
Vineri,  9  mai  2025

·

·

Momente  importante  recente:

Felicitări  lui  Muhammed  I.  (dreapta),  în  clasa  a  
VII-a,  care  i-a  inspirat  pe  alții  prin  angajamentul  
său  de  a  promova  un  stil  de  viață  ecologic  și  
sustenabil  la  TFA.  A  plantat  41  de  plante  de  roșii  
din  semințe,  a  creat  un  ghid  de  îngrijire  pentru  
fiecare  plantă  și  a  organizat  o  „comandă  verde”  
pentru  colegi  și  personal.

·  I-am  primit  înapoi  pe  foștii  studenți  TFA-

Dent  Tahan  (extrem  dreapta),  care  a  fost  acceptat  
la  Cambridge  pentru  a  studia  Medicina.  A  vorbit  
cu  elevii  din  clasa  a  XI-a  despre  pregătirea  
pentru  examene  și  le-a  oferit  îndrumări  și  
materiale  de  lucru  finale.

Săptămâna  aceasta  a  început  oficial  sezonul  examenelor  publice  de  vară;  mult  succes  tuturor  elevilor  noștri  din  clasa  a  XI-a  și  clasa  a  VI-a  care  
sunt  pregătiți  să  performeze  la  maximum  și  consultați  aici  noile  îndrumări  OFQUAL  pentru  elevii  care  doresc  să  facă  față  presiunii  
examenelor.  De  asemenea,  le  urăm  astăzi  rămas  bun  celor  din  clasa  a  XIII-a,  care  participă  la  festivitățile  absolvenților  și  intră  în  concediu  
de  studiu.  Atât  elevii  din  clasa  a  XI-a,  cât  și  cei  din  clasa  a  XIII-a  au  balurile  de  absolvire  de  vară  pe  care  le  așteaptă  cu  nerăbdare  odată  ce  
examenele  se  termină.

·  Căutăm  elevi  și  familii  pentru  a  se  implica  în  Târgul  de  Vară  TFA,  care  va  avea  loc  sâmbătă,  28  iunie  2025,  între  orele  11:00  și  15:00,  o  
importantă  strângere  de  fonduri  pentru  Redbridge  Foodbank.  Vedeți  pagina  atașată  pentru  mai  multe  informații  și  vă  rugăm  să  ne  
contactați  dacă  doriți  să  aveți  un  stand.

Mementouri  cheie:

Stimați  părinți/tutori,

Un  grup  de  elevi  din  anul  12  a  vizitat  Lady  
Margaret  Hall,  Universitatea  din  Oxford,  și  a  aflat  
despre  viața  la  universitate,  cursurile  oferite  și  

procesul  de  aplicare  la  competiție.

Domnul  Ansell  și  domnul  MacLeod

Le  dorim  elevilor,  familiilor  și  personalului  nostru  un  

weekend  minunat.
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